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Karcagon, a Városháza dísztermében tartotta évértékelő és évnyitó taggyűlését a 

Kunszövetség március 8-án. 

Az elmúlt év több szempontból is sikeresnek értékelhető, hangsúlyozta az összefoglalóban dr. 

Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter, a Kunszövetség elnöke. A két Kunság valamennyi 

településének részvételével rendezték meg a Kunok II. Világtalálkozóját, a nagyszabású 

ünnepi programsorozat megnyitója Karcagon, zárása Kunszentmiklóson volt, a kapcsolódó 

rendezvényekre ismét több ízezren voltak kíváncsiak. 

A másik kiemelkedő eredményt a karcagi Kazak Konzulátus ismételt megnyitása jelentette. A 

szövetség nagy figyelmet fordít a kunok határokon túli képviseletére és hivatalos 

kapcsolatainak kiszélesítésére. Ennek egyik intézménye lett az 1990-es évek közepén 

Karcagon létesített Kazak Konzulátus. A sikerrel működő intézményt több 2002-2009 között 

történt kísérlet után a regnáló politikai hatalom bezáratta, tavaly nyáron azonban ismét 

megnyílt és Horváth László úr személyében ismét működik Karcagon tiszteletbeli kazak 

konzul hivatala, erősítve a tájegységek keleti kapcsolatait. 

Ez a két legnagyobb jelentőséggel bíró esemény a tavaly történtek között, de ahogy a 

beszámolóban elhangzott: a Kunszövetség egész sor hagyományőrző, gasztronómiai, vagy 

kulturális rendezvénynek – ünnepségnek volt támogató védnökeés számos könyv kiadásához 

nyújtott (anyagi lehetőségeihez mért) segítséget. 

Az idei és a távolabbi időkre szóló tervek megbeszélését vezette be Szépe Ferenc kiskun 

kapitány beszámolója a 2013-ra szervezett Virágh Gedeon Emléktúráról. A kunszentmiklósi 

születésű huszárkapitány 1848-ban csehországi állomáshelyéről vezette haza egységét. 

(Tettüket, hosszú útjukat Jókai Mór örökítette meg a Kőszívű ember fiai című regényében.) A 

tíz hagyományőrző huszárral, cseh és osztrák hagyományőrzők segítségével kivitelezni 

szándékozott 500 kilométeres túra a Kunszentmiklóson eltemetett Virágh Gedeon sírjánál ér 

majd véget. 

Bene Sándor nagykun kapitány a Pusztai Róka Hagyományőrző egyesület hármaskerületi, 

azaz a Jászkunság, a Kiskunság- és a Nagykunság „bejárására” tervezett lovastúráját 

ismertette. Ez a két nagyobb újdonság szerepel 2013 eseményei között, ám természetesen 

folytatódnak a már hagyománnyá lett események (pl. Kovást Mihály Napok (Karcag), Kun 

Hagyományok Napja, (Karcag), Birkafőző Fesztivál (Karcag), Kun Viadal (Kisújszállás), 

Szentmiklósi Napok (Kunszentmiklós), Hármaskerületi Kézi Arató Verseny 

(Kunszentmárton) etc.), amelyeket a szövetség védnökként vagy fővédnökként támogatásban 

részesít. 

A feladatok között dr. Fazekas Sándor a kunhímzés még elő hagyományainak: az ezzel 

foglalatoskodó népművészeti csoportok, szakkörök, varróasszonyok „feltérképezésére” tett 

javaslatot, mondván, hogy ezt a markánsan kunsági eredetűnek tekinthető tekinthető 

népművészeti ágat mindenképpen meg kell menteni a feledéstől. Kovács Sándor a JNSZ 

megyei közgyűlés elnöke lovashagyományokat bemutató „kun vágta” 2014. évi 

megrendezését javasolta. A tavaly ősszel Kaposváron kun szobor leleplezésével 

debütáló somogyi kunok részéről pedig egy kun emléknap kijelöléséről, kun zászló 

elkészíttetéséről és hivatalos használatáról érkezett észrevétel, míg Takács István (Karcag) az 

egykori kunsági falvak helyének megjelölését hozta szóba. A két Kunság, illetve a valaha 

kunok lakta területek nagyságára gondolva azonban mindez lényegesen átfogottabb 

http://www.kunszovetseg.hu/site2.0/index.php/hirek


feltárómunkát igényel az előkutatás, úgyhogy a vezetőség a kun zászló és az emléktáblák 

dolgát kivitelezhetőnek ítélte, ám az ezekkel kapcsolatos tudnivalók összeállítását 

munkacsoportokra bízta. 

A közgyűlés záró napirendjeként a Kunszövetség munkáját támogató magánszemélyek és 

vállalkozások munkáját köszönték meg. 

Egy nemzeti ébredésnek a korában élünk és hagyományos közösségek – így a kunoké is – most 

talál magára – értékelte a Kunszövetség közgyűlésének eredményeit az elnök. - Az indítványt 

tevők és hozzászólók nagy számából is láthattuk, hogy a Kunszövetségnek megvan ugyan a 

maga integráló szerepe, de a hagyományőrzők, a lovascsapatok, a harcosok vagy éppen a 

kutatók éppen úgy dolgoznak a kun identitás fenntartásán, mint az önkormányzatok és az 

egyesületek. Évről évre több tagunk van, egyre többen járnak el ezekre a rendezvényekre és 

most már azt is elmondhatjuk, hogy Kaposváron is van kun emlékhely. Mindig újabb 

elképzeléseket tudunk célul kitűzni és ezeket, amint erre több példánk is van már, a magunk 

szerény eszközeivel meg is valósítjuk. Most is reális elképzeléseket fogalmaztunk meg. 

A szövetség közgyűlése terített asztalnál, közös ebéddel ért véget. 
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